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1. Тема роботи «Підвищення ефективності інвестиційної діяльності 

підприємства» затверджена наказом ректора від 10.01.2022 р. № 29/ст.  

 

2. Термін виконання роботи: з 17.01.2022 р. по 28.02.2022 р. 

 

3. Вихідні дані роботи: плани, звіти, фінансова звітність, законодавчі та 

нормативні акти, статистичні дані, наукові та методичні праці вітчизняних та 

зарубіжних вчених, електронні інформаційні джерела. 

 

4. Зміст пояснювальної записки: вступ; теоретичні засади здійснення 

інвестиційної діяльності і підвищення її ефективності; комплексний аналіз 

діяльності досліджуваного підприємства та напрями підвищення інвестиційної 

привабливості ТОВ «Транском»; висновки. 

 
5. Місце інвестицій у упроцесі інвестиційної діяльності підприємства. Формування 

привабливості підприємства через трансформацію інвестицій. Фактори впливу на 

формування інноваційного клімату за рівнями управління. Послідовність прийняття 

рішення щодо розширення інвестиційної діяльності. Методи і моделі інвестиційної 

привабливості підприємства. Елементи формування інноваційної привабливості 

підприємств. Послідовність формування інвестиційної привабливост іпідприємства. 

Динаміка показників ефективності виробничої діяльності ТОВ « Транском»» за 2018-

2020 рр. Динаміка показників платоспроможності досліджуваного підприємства за 

2018-2020 рр. Динаміка показників ефективності господарської діяльності 

досліджуваного підприємства за 2018-2020 рр. Коефіцієнти вагомості чинників 

макроекономічного рівня. Коефіцієнти вагомості чинників мезоекономічного рівня. 

Напрями розвитку інноваційної привабливості підприємств через впровадження 

інновацій. 
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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи «Підвищення ефективності 

інвестиційної діяльності підприємства» 81 с., 13 рис., 16 табл.,   83 літературних 

джерел, додатків. 

ПІДПРИЄМСТВО, ІНВЕСТИЦІЇ, РОЗВИТОК, ІНВЕСТИЦІЙНА 

ПРИВАБЛИВІСТЬ, ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, НАПРЯМИ. 

Об’єктом дослідження є процес інвестиційної діяльності підприємства. 

Предметом дослідження є теоретичні, методичні і практичні засади підвищення 

ефективності інвестиційної діяльності підприємства для посилення 

інноваційної привабливості, щоб забезпечити підвищення 

конкурентоспроможності та його розвитку. 

Метою роботи є розгляд теоретико-методичних засад та надання 

практичних рекомендацій щодо підвищення ефективності інвестиційної 

діяльності підприємства для посилення інноваційної привабливості, щоб 

забезпечити підвищення конкурентоспроможності та його розвитку.  

Методологічну основу роботи становлять загальнонаукові прийоми 

досліджень і спеціальні методи, що ґрунтуються на сучасних наукових засадах 

управлінської, економічної і споріднених з ними наук. У роботі використано: 

історичний метод – для дослідження еволюції інновацій, інноваційної 

діяльності, узагальнення проблеми огрунтування принципів, вибору методів та 

наступності її вирішення (розділ 1); абстрактно-логічний – для теоретичного 

узагальнення та формулювання висновків (розділ 1, 2); порівняльного аналізу 

та узагальнення – для оцінювання фінансового стану підприємства та 

формування шляхів покращення управління ним (розділ 2); економіко-

математичні методи – для здійснення відповідних розрахунків; табличний, 

графічний методи для наочного зображення та інтерпретації результатів 

виконаних досліджень тощо.  

Запропоновано впровадження напрями підвищення інвестиційної 

приваливості підриємства через впровадження інновацій, які дозволяють 
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реалізовувати конкурентні переваги і підвищити вартість підприємства в 

цілому на підставі макроекономічних чиннків впливу за результатими їх 

оцінювання, використовуючи запропонований удосконалений методичний 

підхід до оцінювання 
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